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Tematické okruhy 
· Základy agrometeorologie a bioklimatologie -- atmosféra Země a její složení, atmosférická cirkulace, sluneční záření, srážky, teploty a jejich měření, základní klimatické charakteristiky, klimatická změna, meteorologické instituce (ČHMÚ, WMO)
· Základy botaniky a fyziologie rostlin – fotosyntéza, dýchání, voda v rostlině, transpirace, příjem živin, biotický a abiotický stres. Základy rostlinné anatomie a morfologie. Zemědělsky významné rostlinné taxony.
· Základy zoologie – zemědělsky významné taxony, jejich biologie a hospodářský význam.
· Agroekologie – organismy a prostředí, populace, společenstva, rozdíly mezi přirozenými systémy a agroekosystémy, domestikace, zemědělské produkční systémy, udržitelnost. 
· Půda, nejvýznamnější půdní vlastnosti, půdní úrodnost, degradace a ochrana půdy.
· Základy pěstování rostlin: rajonizace zemědělské výroby, osevní postupy, střídání plodin, zpracování půdy, hnojení polních plodin, škodlivé organismy a ochrana rostlin.   
· Základy chovu hospodářských zvířat: anatomie a fyziologie, výživa a krmení, ustájení, welfare reprodukce, užitkovost.
· Základy ekonomiky -- úloha zemědělského sektoru v národním hospodářství, daňová soustava, podniková ekonomika – druhy nákladů, výnosy, hospodářský výsledek a jeho použití.
· Instituce EU a jejich role v sektoru zemědělství, např. Rada EU, Evropský parlament, Evropská komise a její ředitelství). Význam a struktura plánu rozvoje venkova.
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