Vyhlášení 2. kola přijímacího řízení do bakalářského studia pro akademický rok 2017/2018 na Fakultě agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze
V souladu s „Vyhlášením přijímacího řízení do bakalářského studia pro akademický rok 2017/2018 na Fakultě agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů ČZU v Praze, bod 9f)“ vyhlašuje děkan fakulty 2. kolo přijímacího řízení ke studiu následujících oborů: 
· Ekologické zemědělství – kombinovaná forma studia,
· Rybářství a akvaristika – prezenční forma studia,
· Zahradnictví – prezenční forma studia,
· Ochrana krajiny a využívání přírodních zdrojů – kombinovaná forma studia,
· Chovatelství – kombinovaná forma studia,
· Pěstování rostlin – prezenční forma studia,
· Produkční a okrasné zahradnictví – prezenční forma studia.
Způsob podání přihlášky: elektronicky prostřednictvím informačního systému České zemědělské univerzity v Praze (dále jen ČZU) na adrese http://is.czu.cz/prihlaska. V případě zájmu o více studijních oborů se podává přihláška pro každý obor zvlášť. 

Termín pro podání přihlášky: přihlášku je třeba v informačním systému ČZU kompletně vyplnit a jeho prostřednictvím odeslat v termínu od 25. července do 10. srpna 2017. 

Prostřednictvím adresy http://is.czu.cz/prihlaska obdrží uchazeč také veškerá další sdělení k průběhu přijímacího řízení (např. pozvánku k zápisu do studia; případně také výsledek odvolacího řízení). 
 
Poplatek za přijímací řízení činí 500,- Kč a je splatný k 10. srpnu 2017.  Tento poplatek je nutné uhradit za každou podanou přihlášku zvlášť, není možné jej hradit jednou společnou platbou. Pokyny k platbě budou zobrazeny po založení přihlášky na adrese http://is.czu.cz/prihlaska. Na stejné adrese je možné sledovat i stav úhrady poplatku. Poplatek je nevratný v kterékoli fázi přijímacího řízení. 

Pokud přihláška nebude splňovat stanovené náležitosti (nebude kompletní) nebo nebude zaplacen poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením, FAPPZ vyzve uchazeče, aby nedostatky odstranil nejpozději do 20. srpna 2017. Nebudou-li nedostatky uchazečem do stanoveného data odstraněny, řízení ve věci přijetí ke studiu bude ukončeno.

Podmínky přijetí ke studiu:

· Podání kompletně vyplněné přihlášky a uhrazení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením do 10. srpna 2017.

· Ukončené střední vzdělání s maturitní zkouškou. Splnění této podmínky doloží uchazeč při zápisu do studia úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení (nebo úředně ověřenou kopií dokladu o rovnocennosti zahraničního středoškolského vzdělání, je-li maturitní vysvědčení vydáno v zahraničí a nestanoví-li mezinárodní smlouva jinak; výjimku tvoří absolventi slovenských středních škol, kteří předkládají pouze úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení). 

· Prokázání znalosti jazyka výuky daného oboru na požadované úrovni pro studium na FAPPZ (B1 nebo ekvivalent této úrovně mezinárodní certifikované zkoušky). Splnění této podmínky doloží uchazeč při zápisu do studia úředně ověřenou kopií dokladu prokazujícího znalost jazyka výuky. Týká se každého uchazeče, který se přihlásí na obor realizovaný v češtině, pokud nemá české (nebo slovenské) státní občanství a zároveň se nemůže prokázat absolvováním předcházejícího studia v českém nebo slovenském jazyce. 

Zápis do studia:

[bookmark: _GoBack]Uchazeči obdrží rozhodnutí o přijetí ke studiu a pozvánku k zápisu do studia prostřednictvím elektronického informačního systému ČZU v souladu s čl. 69a odst. 1 zákona (zákon o vysokých školách) na adrese http://is.czu.cz/prihlaska nejpozději 21. srpna 2017. Zápis proběhne 30. srpna 2017. Den a hodina zápisu, které budou uvedeny na pozvánce, jsou pro uchazeče závazné. 
K zápisu si uchazeči přinesou:
· rozhodnutí o přijetí ke studiu,
· občanský průkaz nebo pas,
· 2 fotografie pasového formátu (3,5 x 4,5 cm),
· psací potřeby,
· úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení, případně úředně ověřenou kopii dokladu o rovnocennosti zahraničního středoškolského vzdělání, je-li maturitní vysvědčení vydáno v zahraničí a nestanoví-li mezinárodní smlouva jinak; výjimku tvoří absolventi slovenských středních škol, kteří předkládají pouze úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení, 
· úředně ověřenou kopii dokladu prokazujícího znalost jazyka výuky daného oboru na požadované úrovni pro studium na FAPPZ (B1 nebo ekvivalent této úrovně mezinárodní certifikované zkoušky). Týká se každého uchazeče, který se přihlásí na obor realizovaný v češtině, pokud nemá české (nebo slovenské) státní občanství a zároveň se nemůže prokázat absolvováním předcházejícího studia v českém nebo slovenském jazyce. 

Pokud uchazeč ve stanoveném termínu zápisu nepředloží úředně ověřené kopie požadovaných dokumentů, nebude ke studiu zapsán. 

Nemůže-li se uchazeč z velmi vážných (zejména zdravotních) důvodů dostavit k zápisu do studia osobně, může k zastoupení na zápisu zmocnit jinou osobu písemnou plnou mocí opatřenou úředně ověřeným podpisem zmocnitele. 

Informace k přezkumnému řízení

Uchazeč o studium na FAPPZ ČZU má právo podat odvolání proti rozhodnutí, kterým nebylo vyhověno jeho žádosti o přijetí ke studiu. Uchazeč podává odvolání k rektorovi prostřednictvím děkana fakulty ve lhůtě 30 dnů ode dne oznámení tohoto rozhodnutí a zašle jej na adresu: Studijní oddělení FAPPZ, Česká zemědělská univerzita v Praze, Kamýcká 129, 165 00 Praha – Suchdol. Odvolání musí mít náležitosti uvedené v § 37 odst. 2 správního řádu a musí obsahovat údaje o tom, proti kterému rozhodnutí směřuje, v jakém rozsahu ho napadá a v čem je spatřován rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo. Děkan může sám odvolání pouze plně vyhovět a své rozhodnutí změnit nebo zrušit z důvodu rozporu se zákonem nebo vnitřním předpisem ČZU nebo její součásti, jinak odvolání předá k rozhodnutí rektorovi jakožto odvolacímu správnímu orgánu podle § 68 odst. 5 zákona. Rektor při odvolání postupuje podle § 68 odst. 6 zákona a podle správního řádu. Rektor odvolání posoudí a dojde-li k závěru, že rozhodnutí bylo vydáno v rozporu se zákonem, vnitřním předpisem ČZU nebo její součásti nebo podmínkami stanovenými podle § 49 odst. 1 a 3 zákona o vysokých školách, odvolání vyhoví a rozhodnutí děkana změní. Jinak žádost zamítne a původní rozhodnutí potvrdí. Rozhodnutí rektora je konečné a nelze proti němu podat opravný prostředek.

V přezkumném řízení nelze přihlížet k důvodům, které neuvádějí vydané rozhodnutí o nepřijetí ke studiu do konfliktu s výše uvedenými předpisy, byť by šlo o důvody upřímně míněné a pravdivé. Takovým důvodem pro změnu rozhodnutí o nepřijetí ke studiu nemohou být např.: velký zájem o studium zvoleného oboru, rodinná tradice, výborné výsledky v předchozím studiu, předchozí praxe v oboru, jazykové a jiné zkoušky, absolvování přípravných kurzů, subjektivní pocity a dojmy týkající se organizace a průběhu přijímacího řízení, případně přípravných kurzů, pozdní příchod (i zdůvodněný) na přijímací zkoušku, momentální zdravotní indispozice, sociální situace apod. 

V přezkumném řízení nelze také vyhovět žádostem o přijetí na jiné studijní obory, ani žádostem o přeřazení do jiné formy studia, do které již byli přijati uchazeči s lepším výsledkem v pořadí.

V Praze dne 21. července 2017  
                  prof. Ing. Pavel Tlustoš, CSc.
                        děkan
